

# Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 5, číslo 25 • 19. — 25. september 2022



## Barokový Varaždín

Varaždínske barokové večery patria medzi najvýznamnejšie festivaly klasickej hudby vo svete. Po prvý raz predviedli hudobníci svoje umenie divákovi v roku 1971, a odvtedy sa podujatie teší domácej, aj medzinárodnej pozornosti aj obľube. Tento rok sa partnerskou krajinou festivalu stalo Írsko, v minulosti sa tejto pocty zhostili Slovinsko, Nemecko, Česko, ale aj Slovenská republika. Aj preto sme radi prijali pozvanie na slávnostný otvárací ceremoniál, ktorý sa konal v piatok 23. septembra vo Varaždínskej katedrále. V programe vystúpil Írsky barokový orchester, ktorý predviedol diela G. F. Händela, N. Pasqualiho, T. Giordaniho a ďalších. Popri večerných koncertoch je súčasťou festivalu aj vedecká konferencia s tematikou vplyvu baroka na kultúru a hudbu, na ktorej sa zúčastňujú kulturológovia z Chorvátska aj ďalších krajín Európy.

## Tvítujeme

Zuzana Čaputová  
@ZuzanaCaputova

My main message addressing the #UNGA today is that we keep preferring short-term comfort over sustainable solutions. That impedes us from effectively addressing the most pressing crises of our world & planet.  
#UNGA2022 @UN



20:13 · 20 Sep 22 · Twitter for iPhone

## Z nášho Facebooku



Vo štvrtok 22. septembra sprístupnilo Múzeum moderného a súčasného umenia v Rijeke výstavu „Jeden deň každý deň“ slovenskej fotografky Zuzany Pustaiovej. Výstava predstavuje rovnomenný fotografický cyklus zobrazujúci nereálne nároky, ktoré kladie na človeka moderná doba, vrátane kultúry zdravého života a sociálnej prispôbitelnosti, a tlak na výkon a spoločenskú zodpovednosť. Umelkyňa získala v minulom roku s fotografiami Grand Prix na festivale Rovinj Photodays. Výstavu si môžete pozrieť do 23. októbra 2022.

## Dovidenia o rok

Projekt spolupráce na programe *Bezpečná turistická sezóna v Chorvátsku* sa pre našich policajtov na tento rok skončil. Slovenskí policajti hliadkovali na jadranskom pobreží od 15. júna v dvoch rotáciách. Projekt bol znovu vysoko hodnotený rovnako na slovenskej ako aj na chorvátskej strane. Pomáhať a chrániť! Vďaka!



## Mažoretky fakt na výbornú

V piatok 23. septembra sme boli pri tom, keď v Záhrebe otvorili 4. Majstrovstvá sveta mažoretiek aj za účasti slovenských reprezentantiek z Bratislavy, Lozorna, Malaciek, Hlohovca, Vysokej nad Kysou a ďalších slovenských miest. Medzi nimi boli aj prešovské Diridonky, ktoré v júni na európskom šampionáte v Zadare získali tituly majsteriek a vicemajsteriek Európy pre rok 2022. V konkurencii jednotlivcov aj družstiev z 9 krajín si naše dievčatá odniesli zo Záhrebu v jednotlivých disciplínach tri desiatky medailí.



## Slovensko na billboardoch!

V týždni od 15. - 21. septembra sa v Záhrebe konal druhý ročník projektu Art&The City v organizácii domu umenia Lauba s cieľom prezentovať umenie širokej verejnosti v uliciach mesta. Vybrané umelecké diela, tentokrát aj medzinárodných umelcov, boli vystavené na desiatkach billboardov a city-lightov. Na projekte participovala s dvoma obrazmi aj naša kolegyňa, výtvarníčka Lydia Patafta (na snímke).

GOOD IDEA SLOVAKIA